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Ata da 5a (OUINTA) Reunião Extraordinária da Câmara Mun icipal de São Gotardo

realizada no dia 22 (vintê e dois) de Abril de 20í 9 (dois mil e dezenove) às

2OhOOmin,nasededaCâmara,àPraçaSãoSebastiáo,no45'nestacidade'ondese

reuniramsobaPresidênciãdoVereadorGilbertodeoliveiraCândido,ossenhores

vereadores: Alaelso Elias Xavier, Anivaldo José Barbosa, carlos Alves de

Camargos, Denise Aparecida Alves, Genésio MaÉins Neto' Íris Antônio Limírio'

José Dédi de Sousa, José Luiz Messias Neto, José Pereira Rodrigues' José

ReinaldodaSilva,MarcilonLaciRodrigueseValdivinoHonoratodeoliveira.
Havendonúmeroregimental,emnomedeDeus,osenhorPresidentedeclarouabertaa

QuintaReuniãoExtraordináriadoanode20íg.FoianunciadaaLEITURADAATA
Ão oRot NÁRIA OCORRID A NO DIA 22 íVINTE E DOIS )DEDA 5" (QUINT A} REUNI

ABRIL DE 201 DOIS ILE EZENO . O vereador Valdivino Honorato de

Oliveira, solicitou a dispensa de sua leitura da ata' tendo em vista que a quinta Reunião

ordinária aconteceu no mesmo dia, e náo houve tempo hábil para a confecção da

mesma. O pedido foi posto em apreciação e votação, sendo que o mesmo foi aprovado

por '12 (doze) votos. Na sequência passou-se a L RA PAR CERES AS

COMISS ÔES DOS PROPJ ETOS DE LEI

suas necessidades com a aprovaÇáo do projeto PROJ TO DE LE I í9í de 03 de Abril

dê 2019, que'Autoriza a concessão de subvenção social às entidades que menciona' e

dá outras providências". Após a leitura dos pareceres, o projeto de lei foi posto em

discussáo. o vereador Genesio Martins Neto, teceu comentários acerca do pedido em

apreciação, colocando em evidência sua indignação com a falta de projêtos para a

associaçãodosaposentadoseparaascreches.overeadorValdivinoHonoratode
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PROJETO DE LEI N'194 de 09 de Abril de

20í 9, quê "Fixa o sobreaviso para os Conselheiros Tutelares do Município de São

Gotardoedáoutrasprovidências".Apósaleituradospareceresforamcolocadosem

discussão.Após,oSr'Presidente,requereuqueasra.secretariaquefosselidooobjeto

do Projeto de Lei. O vereador Genesio Martins Neto, requereu ordem para dissertar

sobre o projeto, tecendo comentários acerca do projeto e que as Conselheiras Tutelares

necessitam ter um salário melhor. o vereador Jose Luiz Messias Neto, dissertou sobre

afunçãodovereadordeavaliar'deobservarospedidosapresentadospelos
vereadores,bemcomopelaimportânciadoprojetoqueestavasendovotado'ainda

comentou o fato da casa estar atenta aos anseios da populaçáo no caso em tela das

conselheiras. Posto isso, foi colocado em votaçáo. o vereador aproveitou o momento

para justificar seu atraso. Após o projeto de lei 194/2019 foi aprovado por 12 votos'

Antesdecontinuarareunião,oSr.PresidenteagradeceuapresenÇadasconselheiras,

e teceu alguns compromissos sobre o projeto e a intercessão das conselheiras expondo
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oliveira, teceu comentários, destacando a diferenciação das subvenÇões do ano

corrente, que estão sendo protocoladas a esta casa de leis de forma picada O vereador

Carlos Alves de Camargos, dissertou que os vereadores devem cobrar sim o pagamento

dassubvençôes,informandoaindaqueháumtempodesdeaaprovaÇãodoprojetoate

o efetivo pagamento dessas. Após o proieto foi posto em votação' sendo o mesmo

aprovado Por í 2 votos. P ET DE 1192 E08 EAB LD 2019 que "Autoriza

osmunicípiodeSáoGotardoeSantaRosadaserraafazeremmanutenÇãodeestradas

comintercessãoemtreohosdoterritóriodomunicípioLindeiro,paraaconservaçãoe

melhorias das vias em uso pelo serviço de transporte escolar" Após a leitura dos

pareceres o proieto foi posto em discussáo O Valdivino Honorato de Oliveira' teceu

comentários sobre o projeto apresentado, bem como parabenizou os prefeitos pelo

projeto e pela disposição das melhoria que irá ter com a manutenÇão da estrada em

tela. O vereador Genésio Martins Neto, dissertou sobre o bom momento em que o

projeto chegou, parabenizando o prefeito pelo encaminhamênto do mesmo Posto em

votaçáo, o mesmo fora aprovado por'12 votos PROJETO DE LEI í92 DE 09 DE ABRIL

DE 2019, que "Dispóe sobre reajuste dos vencimentos dos Agentes Comunitários de

Saúde(ACS)eAgentesdeCombateàsEndemias(AcE)conformevaloresestipulados

pelaLeiFederaln.o:11.350/06alteradapelasLeisFederaisl3.595/18e13'708/18'e

dá outras providências". Após o projeto de lei foi posto em discussão Não havendo

manifestaçôes, foi posto em votação' sendo o mesmo aprovado por 12 votos PROJETO

DE Et í9 DEí DE RIL E 201 , que "Disciplina e estabelece normas para

prestação de serviços funerários no âmbito do município de São Gotardo e dá outras

providências". Posto em discussão, o vereador Jose Luiz Messias Neto' teceu

comentários que entendeu ser pertinente Após posto em votação' o mesmo foi

aprovado por l2 votos. PROJETO DE LEl í 96 DE í í DE ABRIL OE 20í 9' que "Autoriza

a concessão de subvenção social à Associaçáo Vira Latas de Raça" Posto em

discussão,overeadorGenésioMartinsNeto,teceucomentáriossobreopro'ieto'

requerendo informaçóes da Associação que estará recebendo a subvenÇão em

discussão.AVereadoraDeniseAparecidaAlves,esclareceudetalhesdasassociaçóes

que cuidam de animais no município, para os demais vereadores O vereador Genesio

agradeceu os esclarecimentos. O vereador Valdivino questionou acerca da quantidade

de cachorros que a casa a ser alugada pela associação comportaria A vereadora

Denise esclareceu que a casa não será um canil, e sim um centro de ajuda O vereador

JoséReinaldodaSilva,questionouotrabalhodaAssociaçãoViraLatasedissertouque

a ASPA, também realiza um trabalho idêntico ao da associação. A vereadora Denise,

esclareceu ue houve uma reunião na prefeitura, onde determinou â união das
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associaçôes, esclarecendo que a Vira Latas de Raça se comprometeram a tomar as

devidas providências para qualquer caso que chegar, e as duas trabalharão juntas para

melhor atendimento na seara competente. Após colocado em votação, o mesmo foi

aprovado por í2 votos. PROJETO DE LEI {97 DE íí DE ABRIL DE 20í9' que "Dispôe

sobre a reestruturaçáo do Conselho Municipal

COIúTUR/SG e dá outras providências" Posto em di

o pro.ieto foi colocado em votação, sendo o mesmo

de Turismo de São Gotardo -
scussão, não havendo discussões,

aprovado por 12 votos DECRETO

LEG Vo.lnicialmenteosr.PresidentesolicitouaVotâçãoemcaráterdeurgênciaISLATI

do PR JETO DE DECRETO LEGIS LATIVO 01 DE22DEABRIL D E 2019 , que "Dispõe

sobreaconcessãodeTítulodeCidadaniaHonorária"'ConcedidaaoDoutor
Desembargador do TJMG José Tarcísio de Almeida Melo A tramitação do mesmo foi

aprovadaporl2votos.Emseguida,oSenhorPresidentesolicitoualeituradoparecer

do Projeto de Decreto Legislativo 01l2}1g' O Senhor presidente após colocou em

discussão, não havendo discussão, o mesmo foi colocado em votação' sendo o mesmo

aprovado por í 2 votos. Ato contÍnuo' o Sr' Presidente' pediu escusas pelo esquecimento

do projeto de lei í98/2019, dessa forma passou para a leitura dos pareceres acerca do

PROJE TO DE LEI í98DEí7 DE ABRIL DE í9 , que "DisPõe sobre consignação em

folha de pagamento de servidor público ativo' inativo e pensionista do Município e dá

outras providências". O projeto foi posto em discussão' não houve discussão' o

Presidente colocou em votação. O projeto de Lei foi aprovado por 12 votos Emseguida'

o Sr. Presidente passou para a PALAVRA LIVRE' Nesta reunião' houve a inscrição do

cidadãoPauloVenâncio,esteporSuaVezaousaratribunâdissertousobreoesporte

no município de São Gotardo, como o mesmo está esquecido' precisando de estimulo'

de campeonatos, para que assim toda a populaçáo consiga ter um tempo de lazer em

seus tempos livres. O Presidente agradeceu as palavras proferidas pelo inscrito' e

requereu providências do Executivo. O vereador José Dedi de Sousa teceu comentários'

parabenizando o inscrito pela coragem' e agradecendo os elogios proferidos A

vereadoraDeniseAlves,tambémparabenizouPaulopeloditoemplenário,dissequeo

esporte em São Gotardo está morto, e que precisa ser ressuscitado' requerendo um

olhar mais atento ao Esporte sangotardense. o vereador íris Antônio Limírio, também

parabenizou o inscrito pelas palavras ditas' e ressaltou a importância do Esporte o

vereador Carlos Alves de Camargos, tambem ressaltou o quanto o esporte é importante

e como os bairros e distritos estáo esquecidos e suas quadras poliesportivas

abandonadas. O vereador José Reinaldo da Silva disse que será praticamente

impossível reverter a atual realidade do esporte, fazendo com que ele seja bem quisto

e com vários camPeonatos bem como suas quadras estejam em perfeitas condições' O
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vereador José Luiz Messias Neto destacou a coragem de um cidadão de vir até o

plenário e falar o que precisa, disse ainda que o desmembramento da secretaria do

esporte, deveria ter somado' e haver vários campeonatos' todaviâ' a falta de gestão fez

ComqueelesÍicassemcadavezmaisescassos.overeadorGenésioMartinsNeto'

dissertou sobre os desmembramentos realizados, e que assim os vereadores

conseguiriamsabermaisdetalhadamentequaisVerbaSestariemsendodestinadaspara

cadasetor.Dizendoaindaquedeve-seSimfiscalizarmaisafundotodosossetorese

por que do não cumprimento devido Ao final, parabenizou o inscrito Paulo pela coragem

epelosdizeres.Emseguida,avereadoraDeniseAlvesutilizouatribunaedestacoutrêS

falas ditas durante a reunião. A primeira delas, de autoria do Presidente "As pessoas

nãosabemaÍorçaqueessacasatem.AquiéacasadopovoeaquielestemVoz,,..Aqui

nãotemtrezepanacasenãotemtrezevagabundos,,deautoriedoVereadorJoséLuiz'

e.,olegítimodonodacanetaéoprefeito,,deautoriadovereadorGenésioMartinsNeto;

destacando que o dever dos vereadores é fiscalizar, cobrar, mas que o prefeito é quem

assinaaofinal,quehádiversospostsfalandomaldosvereadores,masqueessas

pessoas não participam do Poder Executivo tão pouco do Legislativo' os vereadores

aquieleitostrabalhametrabalhammuito.Avereadoraconvidouaindaapopulaçáoavir

ate o Plenário, e pârticiparem das reuniões Comentou as notícias sobre a suspeita de

contaminação da água da cidade, requerendo que a Copasa informe a esta casa de leis

acerca de referida contaminaçáo Destacou outros pontos de seus pedidos

apresentados bem como indignações com fatos que ocorreram com o município na área

da saúde e da cultura com as artesãs Que há treze vereadores atuante e que se

necessário irão cobrar e fiscalizar até que se,ia cumprido. Em seguida o vereador

ValdivinoHonoratodeoliveira,fezusodatribuna,inicioudestacandoooficioquefoi

lido em plenário parabenizando a lgreja Casa de Oração' destacou ainda os principais

pontos de seus pedidos apresentados e a necessidade e importância de serem

cumpridosemproldacomunidade.ApósovereadorGenesioMartinsNetoÍezusoda

palavra, requereu que fosse lido uma carta aberta ao vereador Jose Dédi' uma moÇão

de agradecimento e aplâusos, parabenizando o mesmo pela brilhante presidência e

pelostrabalhosrealizadosnoanode20lS,parabenizando-oaindapelaViabilizaçãoda

acessibilidade da câmara municipal, com a construção do elevador' O vereador José

Dédi, agradeceu e disse estar sem palavras dizendo que a obra era de todos os

vereadores e náo somente dele. Emocionado agradeceu o apoio e o companheirismo

dos demais colegas. O presidente agradeceu a presença da imprensa local' e disse que

acâmararepresentaosentimentodacidadeequeamesmafoimuitobemrepresentada

O vereador Jose Luiz solicitou o uso da tribuna e começoupelos vereadores
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dissertando que quando uma reuniáo se estende até o avançado horário da reunião'

significa que a mesma foi produtiva e que a mesma ficará para a história Disse que os

vereadores precisar ter pulso firme para firmar suas opiniôes Requerendo o

desarquivamento de projetos paralisados e solicitou a aprovação dos mesmos após

ouvidas as comissões. O Presidente: Nada mais havendo' declaro a reunião encerrada

com a Graça de Deus. Do que eu tenho para constar' eu' DENISE APARECIDA ALVES'

1" secretária, lavrei a presente ata que após lida e aprovada segue assinada pelos

demais membros da Mesa Diretora são Gotardo/MG' 22 de Abril de 2019'

GILBER E OLIVEIRA CÂNDIDO

Pres ente

J REIRA RODRIGUES

Vice-Presidente
,7

DENTsE neStrcroa nr-ves

1o Secretária

: W,-zl,, l- - ) <-'* .-
ALAELSO ELIAS XAVIER

20 Secretário
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